

Upravništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 5. — Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125, 3126.

JUTRO

Ponedeljska izdaja

Ponedeljska izdaja „Jutra“ izhaja vsak ponedeljek zjutraj — Naroča se posebej in velja po pošti prejemana 4 Din, po raznašalnih dostavljena 5 Din mesečno.

PRED REPARACIJSKO KONFERENCO

Soodgovornost Amerike za gospodarski položaj v Evropi — Dr. Brüning o baselskem poročilu

Pariz, 27. decembra d. Tu smatrajo kot gotovo, da se bo reparacijska konferenca vlad sestala v času med 18. in 25. januarjem. Mesto zborovanja še ni znano.

dinjene države ureditev medsebojnih razmer Evropi sami.

kovati, ker ozki okvir, določen na podlagi Youngovega načrta za baselske razprave, ni dopuščal možnosti za dalekosežnejše ugotovitve, kakršne je izvršil popolnoma neodvisen Wigginov odbor v Laŭtonovem poročilu.

Trgovinski spor Francije in Španije

Kontingentiranje španskega uvoza - Revizija trgovinskih pogodb Španije z drugimi državami

Madrid, 27. dece. d. Španija je pred kratkim sklenila s Francijo gospodarski modus vivendi, ki je zbudil precej protestov, ker se zde interesi Španije z njim le slabo varovani.

svojege nerazpoloženja nad francoskimi ukrepi, je te dni izdala odredbo, ki ima namen represalij proti Franciji, ki pa more prizadeti tudi druge države.

Strašna rodbinska tragedija

Sin zaklal svojega očeta in njegovo taščo, ko se je po štirih letih vrnil iz Amerike domov

Dubrovnik, 27. dec. n. Snoči se je pripetila v vasi Orašcu, 24 km daleč od Dubrovnika, strašna rodbinska tragedija.

buril, potegnil je iz žepa nož ter ga zasadil očetu v trebuh tako, da so mu takoj izstopila čreva ter je kmalu nato izdihnil.

Nov spor med Grčijo in Bolgarijo

Odgovor grškega zunanje ga ministra na bolgarske optičke zaradi povišanja carin

Atene, 27. decembra. d. Grški listi so objavili izjavo bolgarskega predsednika vlade Mušanova o odnošajih med Grčijo in Bolgarijo, v kateri je med drugim izjavil, da je bolgarska vlada podzvela korake za ureditev vseh spornih vprašanj z Grčijo.

nih carinskih tarif, toda že meseca septembra sem obvestil Molova v Ženevi, da je ta ukrep diktiran od gospodarske obrambe držav, kakor so Braziliija, Argentina, Kanada, Španija in druge, ki niso sklenile trgovinskih pogodb z Grčijo in ki izključujejo grške proizvode, dokler ne uvažajo Grčija njihovih. Pojasnil sem tedaj, da bi bilo potrebno priti naglo do sporazuma, ker bi bil drugače, čeprav to ni naša želja, hudo prizadet tudi bolgarski izvoz.

Univerza pogorela

London, 27. dec. Požar je uničil skoraj celo poslopje univerze v Johannesburgu. Škoda je velikanska. Zlasti so uničeni prostori biblioteke in čitalnice.

Pogajanja z Rusijo

Dunaj, 27. decembra. d. V zvezi s francosko-ruskimi pogajanjimi poročajo iz Bukarešte, da stremi tudi Rumunija po zaključitvi pogodb o nenapadanju z Rusijo.

Stavka v sofijski letnišnici

Sofija, 27. decembra. d. Politični kaznenec v sofijskih zaporih so napovedali eno dnevno stavko kot demonstracijo za popolno in brezpopojno amnestijo.

Velike katastrofe v letu 1931

Italijanski parnik »Brindisi« se je ponesrečil

Sušak, 27. decembra. n. V božični noči je nasledel na plitvino pri Pašmanu veliki italijanski parnik »Brindisi«. Ko je pripil naš parnik »Zagreb« v bližini in ga vprašal, ali potrebuje pomoč, so mu odgovorili, da jim je ni treba.

Leto 1931 ni bilo samo leto svetovne gospodarske krize, temveč tudi leto številnih katastrof, od katerih najglavnejše predstavlja pričujoča slika. Po vrsti: dne 27. februaria je v Londonu do tal pogorela tako imenovana Ljudska palača.

vanju (4). Pogladi in jeseni so goste megle povzročile številne karambole ladij v Severnem in Vzhodnem morju (5).

V poljskem pristanišču Gdinji je dne 10. oktobra nastala plimska eksplozija in se je vdrla cela palača. Izpod ruševin so spravili na dan 13 mrtvih (9).

njen iz Budimpešte na Dunaj, in je 25 potnikov našlo strašno smrt. Že 8. avgusta pa je Matuška, ki ga predstavlja naša slika med obema pozoriščema katastrof, povzročil bližen atentat na brzovlak, namenjen iz Basla v Berlin.

Zopet bomba v Italiji

Pariz, 27. dec. AA. »Havas« poroča iz Livorna, da je v petek tam eksplodirala bomba v bližini poslopja uredništva »Telegrafa«. Žrtev ni bilo in škoda je neznatna.

Povodnji v Tunisu

Tunis, 27. decembra. AA. Zaradi nepristanega deževja so nastale v deželi velike povodnji.



